Diszkrét matematika I. 1. ZH 2017. oktéber 9.

Név:

B csoport

Feladat: 1 2 3 4 5 6 Osszesen
Max pont: 3 4 6 5 ) 4 27

Elért pont:

A vélaszait minden esetben indokolja!
Indoklas nélkiili megoldasra nem jar pont.

. Az itéletkalkulus eszkozeinek segitségével formalizalja az alabbi mondatot.

,Pontosan akkor bukok meg kalkulusbél, ha nem sikeriilnek a dolgozatok vagy sikeriilnek, de nem
lesz megajanlott jegyem.”

Adja meg a formula azon kiértékelést, melyben mindegyik itéletvédltozé igaz.

. Adja meg a kovetkezd formula tagadasat olyan formaban, ahol negacidjel csak predikdtumra vonat-

kozik.
(Vz) (P(z) = (Jy) (A(z,y) vV ~C(y)))

. Legyen a = {(1,2),(1,3),(3,1),(4,2),(2,5),(5,5)} C A? és B = {(w,y): # =y — 1} C A? két rel4cié

az A ={1,2,3,4,5} halmaz f6l6tt. Hatdrozza meg a kévetkezd relaciokat.
(a) 71

(b) aB

(

¢) B tranzitiv lezartja
(d) « szimmetrikus lezdrtja

Legyen A = {1,2,4} és B = {—1,1}. Adja meg az AAB és P(B) halmazokat. Tovabb4 dbrazolja
derékszogli koordindtarendszerben a [—3,2) x B halmaz clemeit.

. Rajzolja fel az (A, ) részbenrendezett halmaz Hasse-diagramjat, ahol A = {0,2,3,5,6, 18,30} és o

az oszthatdsdgi reldcio, tehat (a,b) € o pontosan akkor teljesiil, ha a | b. Adja meg a részbenrendezett
halmaz maximalis, minimalis, legnagyobb és legkisebb elemeit.

. Adjon példat ...

(a) az {1,2,4,5,7} halmaz kételemii osztdlyozdsara.

(b) olyan A, B halmazokat, melyre AN B = B\ A.

(¢) olyan reldciéra, mely reflexiv, szimmetrikus, de nem tranzitiv.
)

(d) olyan itéletkalkulusbeli formulat, melynek teljes diszjunktiv normalforméjédban 2 darab diszjunk-
ciéjel van.

Extra feladat. Formalizdlja azt az allitast, hogy az a,, sorozat hatarértéke 9. Tiintesse fel, hogy mik a
predikatumok, figgvényjelek és mi az individuumhalmaz.
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